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ATA Nº 006 – Gestão 2023 - Da Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores Mirins  - Realizada em 07/11/2023.  

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 18 (dezoito) horas, 

reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo, os seguintes 

Vereadores Mirins: LUCAS DOS SANTOS, LUANA V. R. SCHUMACKER, 

LUCIANO SCHMITZ LUCIANO, JAIR JÚNIOR SOARES PIRES, 

PEDRO HENRIQUE GOELLNER, KATIUSSA GABRIELY BORN, 

HENRY DOS SANTOS, MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT e 

MARCELO DA ROSA.   A Sessão Ordinária foi aberta pelo Presidente Mirim 

PEDRO H. GOELLNER, que primeiramente colocou em votação a Ata da 

Sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi aberto 

o espaço para os expedientes recebidos, momento em que foi realizada a leitura 

do Ofício nº 305/2023 de autoria do Executivo Municipal, protocolado em 07 de  

novembro de 2023. Em seguida passou-se para o espaço dos expedientes 

apresentados pelos vereadores mirins, onde foram apresentadas as seguintes: -

Indicação nº 026/2023 de autoria do Ver. Mirim PEDRO HENRIQUE 

GOELLNER da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal sugerindo a colocação de divisórias nos mictórios 

do banheiro masculino da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola”, APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 027/2023 de autoria do Ver. Mirim PEDRO 

HENRIQUE GOELLNER da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à 

Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal, via Secretaria de Obras, sugerindo a 

criação de dois quebra-molas, no Primeiro Distrito, sentido à Linha Glória”, 

APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 028/2023 de autoria do Ver. Mirim 

HENRY DOS SANTOS DEMARI da E.M.E.F. Marcílio Dias que “Requer à 

Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que se possível seja feita a 

troca dos brinquedos da pracinha da Escola Marcílio Dias”, APROVADA por 

unanimidade; -Indicação nº 029/2023 de autoria do Ver. Mirim LUCIANO 

SCHMITZ LUCIANO da E.E.E.B. Dr. José Maria de Castro que “Requer à Mesa  
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.........................................continuação da ATA Nº 006/2023 – De 07/11/2023. 

Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal, sugerindo uma instalação de uma placa de PARE 

na esquina da Avenida Vereador Carlos de Negri com a Ruas Vinte e Três de 

Outubro”, APROVADA por unanimidade; - Indicação nº 030/2023 de autoria 

do Ver. Mirim MARCELO DA ROSA da E.E.E. Novo Horizonte que “Requer à 

Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo portal nas duas entradas da 

cidade”, APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 031/2023 de autoria do 

Ver. Mirim LUCIANO SCHMITZ LUCIANO da E.E.E.B. Dr. José Maria de 

Castro que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que seja 

feita a colocação de um Mapa Turístico na Praça Tancredo Neves”,  

APROVADA por unanimidade; -Requerimento nº 003/2023 de autoria da Verª. 

Mirim MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT da E.M.E.F. Marcílio Dias que  

“Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, 

que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, solicitação no sentido de que a 

prefeitura contrate horas adicionais de máquinas agrícolas de agricultores ou 

prestadores de serviços, para auxiliar a patrulha agrícola nos plantios dos 

agricultores que utilizam a mesma”, APROVADO por unanimidade; -Indicação 

nº 032/2023 de autoria do Ver. Mirim LUCAS DOS SANTOS da E.E.E.B. Dr. 

José Maria de Castro que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo 

Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, 

sugerindo a instalação de mais ventiladores no ginásio municipal Polivar”, 

APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 033/2023 de autoria da Verª. 

Mirim LUANA V. R. SCHUMACKER da E.E.E.B. Dr. José Maria de Castro que 

“Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, 

que seja enviado ofício ao Executivo Municipal sugerindo uma pista de skate”, 

APROVADA por unanimidade; -Requerimento nº 004/2023 de autoria da Verª. 

Mirim KATIUSSA GABRIELY BORN da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola 

que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado 

for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, solicitando Informações  
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.........................................continuação da ATA Nº 006/2023 – De 07/11/2023. 

sobre a castração de animais”. APROVADA por unanimidade. Em seguida, 

dando continuidade com a sessão, passou-se para o espaço reservado aos pedidos 

verbais: PEDIDO DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM JAIR JUNIOR 

SOARES PIRES: -Mediante um pedido verbal, o Ver. Mirim JAIR JUNIOR 

SOARES PIRES solicitou que o Executivo Municipal realize a manutenção da 

Quadra Poliesportiva Lorena de Fátima Barth, pois passam dias e semanas sem 

arrumá-la, e não há mais condições de utilizá-la. PEDIDOS DE AUTORIA DO 

VEREADOR MIRIM HENRY DOS SANTOS DEMARI: -Através de um pedido 

verbal, o Ver. Mirim HENRY DOS SANTOS DEMARI solicitou ao Executivo 

Municipal que, por meio da Secretaria de Obras, priorize a manutenção das 

estradas do interior do município, visto que alguns trajetos estão em condições 

precárias e cheios de buracos; -Mediante um pedido verbal, o Ver. Mirim HENRY 

DOS SANTOS DEMARI questionou o Executivo Municipal se já foi 

encaminhado um pedido referente ao tratamento e combate do mosquito 

“borrachudo”, visto que este ano, devido às fortes chuvas, está quase impossível 

suportar a proliferação do mesmo. PEDIDOS DE AUTORIA DA VEREADORA  

MIRIM MARIA LAURA D. EBERHARDT: -Por meio de um pedido verbal, a 

Verª. Mirim MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT solicitou ao Presidente 

da Câmara de Vereadores, ADRIANO R. MATTGE, informações sobre a 

realização da viagem da Câmara Mirim a Porto Alegre, para visitar o gabinete do 

vice-governador do Estado. Se essa viagem será realizada, que seja informada a 

data, visto que estava pré-agendada para outubro, ressaltando que acredita que 

essa seja uma dúvida de outros vereadores mirins também. PEDIDOS DE 

AUTORIA DA VEREADORA MIRIM KATIUSSA GABRIELY BORN: -

Através de um pedido verbal, a Verª Mirim KATIUSSA GABRIELY BORN 

solicitou que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, providencie 

o fechamento dos buracos na estrada que dá acesso à BR-386, próximo à 

propriedade do Sr. Airton Scharlau, em São José do Umbú. Considerando que 

foram esses os pedidos realizados pelos Vereadores Mirins, passou- se para o 

espaço do pequeno expediente e não havendo nenhum inscrito nos espaços do 

Pequeno Expediente, Tribuna Livre, passou-se para o espaço das Explicações  
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.........................................continuação da ATA Nº 006/2023 – De 07/11/2023. 

Pessoais. O Ver. Mirim PEDRO HENRIQUE GOELLNER usou o espaço para 

falar que tem um projeto das turmas do oitavo e nono ano da escola Leonel de 

Moura Brizola, tiveram um convite para participar do Meneger, que é um 

programa de jovem empreendedor e nesse programa aprendem sobre 

empreendedorismo, como ser um bom empreendedor e marketing, os alunos 

criam os seus próprios projetos, desses projetos que foram criados, três deles 

foram escolhidos para representar o município de Victor Graeff/RS lá na cidade 

de Passo Fundo/RS, comentou que o dirigente do instituto falou que os três 

projetos do nosso município que foram, se destacaram na apresentação, foram as 

melhores apresentações dentre os outros municípios. Considerando que foram 

essas as colocações do vereador inscrito no espaço das Explicações Pessoais, foi 

comunicado a todos que que a próxima Sessão Ordinária Mirim será realizada no 

dia 05 de dezembro de 2023 (terça-feira), às 18 horas, na Sede do Poder 

Legislativo. Ao mesmo tempo deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que 

contou com a presença de Adriano R. Mattge, Gilberto Musscopp, Eunice Wentz, 

Joel Eberhardt, Ademar Jacó Hahn, Claudia Regina Dos Santos, Leandro dos 

Santos, Lisane Bergmeier, Bruna Gabrieli Girardi e Bárbara Morgana Dahse. 

Câmara Municipal de Vereadores Mirins – Victor Graeff/RS, aos 07 dias do mês  

de novembro do ano de 2023././././././././././././././././././././././././././././././././././././././ 

 

PEDRO H. GOELLNER                                  KATIUSSA GABRIELY BORN 

             Presidente                1ª Secretária 

 


